

春运已至,出行高峰期也是各类案件高发期

# 平安畅通回家 民警为您支招

**信阳消息** (见习记者 李亚云)春节临近,年味渐浓。学生放假、民工返乡,归心似箭的他们不少已经踏上归途。春运是人流量骤增的时期,也是各类案件的高发时期。如何避免“人在途”?来看看警方为您支的招。

## 第一招 购票不要信“捷径” 正规渠道最靠谱

**事例回顾:**在杭州工作的李先生本打算16日乘火车回信阳老家与家人团聚。为了在抢票大军中“脱颖而出”,他下载了网友推荐的一款抢票神器。本以为可以顺利抢到车票,谁知刚点开该软件,李先生的电脑就开始不听使唤,频繁死机。没过一会儿,他手机上收到了转款提示,银行卡中的2万元存款全部被转走。

**警方提醒:**买票是踏上归乡路的第一步。无论是网上购票还是现场购票都应提高警惕,避免上当受骗,遭受财产损失。网上抢票软件良莠不齐,存在较大风险,不可贸然使用。警方提醒广大市民,旅客车票请在规定的售票窗口、代售点、临时售票点、网站、电话订票购买。不要在其他地方或网站购买车票,更不要请陌生人代购车票,以防购到假车票或购票款被骗。

## 第二招 乘车莫贪小便宜 安全检查有必要

**事例回顾:**1月29日,市民张先生从上海踏上了返乡之路。因所在工厂距离车站较远,为图方便,张先生在公路上等到了一辆大巴车。原本以为自己就此能够顺利到家,谁知汽车走到南京,

张先生就被无情地驱逐下车。走在陌生的城市,张先生欲哭无泪。

**警方提醒:**黑车没有营运资格,普遍存在超载超速和不按既定路线行驶等状况,乘坐黑车将对自己的人身和财产安全造成严重威胁。市民应到正规乘坐地点进行乘车。到站乘车,要随身带好身份证、学生证等有效证件和车票,保证“人、票、证”相符,以免耽误出行。在车站等公共场所勿携带危险物品进站。为了自身和他人的安全,市民应自觉接受车站例行的安全检查。

## 第三招 贵重物品放眼前 低调谨慎莫露富

**事例回顾:**2月1日上午,市民钟女士在胜利路步行街拨打了110报警电

话。几分钟前,正在酣畅购物的她准备付款时才发现背包拉链不知什么时候被拉开,里面的钱包不翼而飞。不仅2000多元现金没了,钱包内的身份证和银行卡也全部丢失。

**警方提醒:**春节前后,很多返乡、旅游、探亲、购物的人都喜欢在身上携带现金。身处人员密集场所,如果警惕性不高,看管不严,个人财物很容易被盗。警方提示,无论是在旅途中还是购物,最好少带现金,大钱小钱分开放。随身携带的贵重物品,应放在自己的视线范围内,最好是胸前。不要在人员密集场所打开钱包取钱;携带较多现金乘车时,不要当众暴露。不要为了凑热闹,在人多的地方停留太久,这样很容易被不法分子盯上。在路上行走,不要随便与人搭讪,吃陌生人递过来的水果、饮料等食物,以免被人下药,出现神志不清、随身物品被别人拎走的情形。



## 工艺花俏销 性价比超鲜花



**信阳消息** (见习记者 李亚云)新年临近,花卉市场更加姹紫嫣红,记者逛市场发现,鲜花和工艺花都被摆在了显眼的位置。近日,记者走上街头发现,相比娇艳欲滴的鲜花,高仿真的工艺花更受市民欢迎。

在胜利路某花卉市场,鲜花和工艺花一应俱全,店里迎来了不少前来选花的顾客,市民张女士就是其中之一。在观看了鲜花区域后,张女士在工艺花区域挑选了一束百合花来装扮自己的新家。一束百合花外加一个花瓶,总价共120元。“这工艺花看似很贵,其实性价比非常高。”张女士说。

提到性价比,记者当场算了一笔账。以生活中常见的百合花为例,鲜花每支10元,精品仿真的百合花每支18元,虽然看似二者价格相去甚远,但百合花养上一周左右就开始枯萎凋落,而工艺百合花却能够放置1年有余而仍然保持鲜艳如初。而且相比鲜花而言,工艺花少去了换水、剪枝等工作,十分方便。“要想在家中长期摆放,还是工艺花好,便宜又省事。”市民叶女士说。

工艺花性价比虽远超鲜花,但也有市民认为工艺花毕竟是“假花”,难以和鲜花媲美。但记者走访市场发现,现在的工艺花做工十分精细,橱窗里摆放的精品工艺花足以“以假乱真”,而且有些还能做出鲜花所不具备的效果。有些带香氛的工艺花如鲜花一样也能散发出香气。



信阳伟业汽车销售服务有限公司



旗舰店地址: 312国道欧亚国际车城

分店地址: 平桥路口店

银钱展厅: 银钱加油站向东200米南

销售热线: 400-6262119

服务热线: 0376-3909795

